

## 旅行與玩樂

普渡算是一個很偏僻的地方，被戲稱為"玉米田大學"不是沒有原因的。周末或連假如果想出去走走，除非能夠搭便車，交通方式要先規劃好。前往芝加哥的話，可以先搭23號公車到西拉法葉的灰狗車站或火車站，再轉搭巴士或火車。這邊真的非常不推薦灰狗巴士!!!雖然聽過很多人的勸告，但窮困如我受不了低價的誘惑還是選擇了它。巴士給人的感覺就是非常老舊，去程還好因為那時候不是假日，回程因為是感恩節假期最後一天，整個芝加哥大塞車，我跟其他數十名旅客就在零下的戶外等了一個小時(灰狗在芝加哥沒有車站，甚至沒有站牌)，巴士姍姍來遲的到了之後，司機態度也很差一直抱怨。我想說沒關係再忍耐兩三個小時就好，沒想到巴士一直繞市區載更多的客人，原本預計兩個半小時的旅程變成五六個小時。我覺得不是假日搭灰狗應該還可以，但是也有聽學長說過晚上最好不要搭灰狗，給人感覺不是很安全。如果要前往更遠的地方旅行，往東的話可以在印第安納波利斯機場搭飛機，不是節日很多機票都只要一兩百美元。往西的話則建議到芝加哥的歐海爾機場。

平日晚上或周末如果沒有出遠門的計畫，你也滿21，可以跟朋友到學校附近的酒吧和夜店玩。雖然大家都說在管理學院附近的Harry's是來普渡必去的酒吧，但我覺得不妨再走遠一點或搭車到靠近Wabash Landing(西拉法葉的一個商店聚集地)的附近，有很多更大更有特色的酒吧，不會那麼擠，也不用排很久才能入場。如果不去酒吧，是要自己去買酒的話，印第安納對於買酒的規定超嚴格，嚴格到有點誇張的那種。比方說，如果你去買酒，朋友陪你去，不僅你要出示證件證明自己滿21，朋友也要。還有就是禮拜天不能買酒，賣酒的走道會被封起來。不想喝酒的話，Wabash Landing有一間電影院我很推薦，平常看電影只要美金八塊錢，禮拜二更是只要半價。周末的休閒活動真的沒有很多，我有參加過泛舟的活動跟和朋友去果園採蘋果，走一個很健康清新的西部鄉村路線。



(跟朋友到蘋果園採蘋果)